

Депутатский контроль: Гудовский и деньги пахнут

Андрей Гудовский является депутатом Совета депутатов Новосибирска по 41 округу с 2020 года, сейчас он заместитель председателя. Его, несомненно, можно назвать «депутатом», но и такое определение как «политик» ему точно подходит, а вот с чиновничеством тут и не пахнет. Кстати, насчёт запаха, туалет у вице-спикера горсовета пока что ещё бесплатный. Как говорится, добро пожаловать.

Нестабильный Гудовский

В 2024 году депутат Андрей Гудовский уже становился героем нашей рубрики «Депутатский контроль». Поэтому биографию его вспоминать мы не будем, всех интересующих просим переходить [сюда](#), а вот про финансы напомнить стоит. Бедным Гудовского точно не назвать. За 2021 год он задекларировал доход почти в 11 миллионов рублей. Также доли в трёх земельных участках и земельный участок площадью в 1485 квадратов в собственности, квартира в 105 «квадратов» и доля в административном здании. Имелись два автомобиля марок: KIA UM Sorento (на официальном сайте минимальная цена составляет 3,7 миллиона рублей), TOYOTA LEXUS LS460 (стоимость переходит грань семи миллионов рублей).

Конечно же, как и у большинства депутатов, которые декларировали свои доходы, у него есть «исчезающие» активы. В декларации 2012 года жена значится, а вот в 2021 году всё её имущество куда-то испарилось. Она имела в собственности 1/5 земельного участка общей площадью 376 «квадратов», 1/5 жилого дома общей площадью 63,1 «квадрата», 1/2 квартиры площадью 55,8 «квадрата», нежилое помещение площадью 100,3 «квадрата», 1/2 нежилого помещения и автомобиль Лексус. Магия? Нет. Просто это маленький тайник депутата, мало ли что в этой жизни может случиться. В собственности ребёнка депутата на момент 2021 года находилась квартира площадью 121 квадратный метр.



Про то что Гудовский ещё тот перебежчик и сменил три партии: «Справедливая Россия», «Единая Россия» и «Родина» — мы тоже особо подробно рассказывать не будем. Позиция депутата неоднозначна была всегда: то он политик, то депутат. То уходит из всего этого «болота» (как он выразился), то метит в кресло мэра. В общем, как и в декларации, здесь никакой стабильности. Но тема интересная и порассуждать стоит. Начнём, пожалуй, с элементарного — с определений.

Политик — это публичный человек, так или иначе участвующий в политической жизни. У политика необязательно должна быть какая-нибудь государственная должность, однако главная его черта — активное появление в СМИ с различными заявлениями.

Депутат — это народный избранник, который принимает законы. Это человек, за которого мы голосуем на выборах в Государственную думу, Областную думу или любой другой представительный муниципальный орган.

Чиновник — это абсолютно непубличная должность. Основная его задача — помогать в осуществлении власти депутатам, губернаторам, Президенту, министрам и прочим важным лицам в государстве. Чиновник — лицо всегда подчинённое.

Таким образом, Гудовский явно не чиновник, а вот два остальных термина ему вполне подходят, сейчас вы сами убедитесь в этом на ярких примерах 2026 года.

Некоторые деньги все же пахнут

Неизвестно, что именно побудило депутата сохранить старые порядки в этой сфере, но он их сохранил. Автовокзал Новосибирска в районе Гусинобродского шоссе находится под властью Андрея Гудовского, и там туалет бесплатный. Депутат от «Единой России» и вице-спикер решил, что деньги всё же имеют запах. Он оставил на автовокзальном туалете, которым владеет через ООО «Автовокзал-Главный», нулевую стоимость. А вот туалет около железнодорожного вокзала Новосибирска стал платным — 55 рублей. Автостанция находится в центре города, и первое теперь, с чем столкнутся приезжающие — платный туалет. Этим местом управляет ООО «Автобилеты», иначе главе комиссии горсовета Новосибирска по бюджету Игорю Кудину.

И снова нестабильность

В феврале 2026 года Департамент строительства подвёл итоги года на рынке жилья в Новосибирске. Обсуждалось в том числе и КРТ с его пользой и вредом, скорее уж вредом, судя по словам присутствующих. Комплексное развитие территорий подразумевает под собой наложение дополнительных обязательств на застройщиков. Теперь, помимо возведений чиновников, бизнесмены должны подумать о ливневых канализациях, дорогах, коммунальных службах и инфраструктуре в целом. Несомненно, это усложняет строительство и выкачивает дополнительные средства.



Конечно, их можно понять, не им же там жить. Построили как попало, да и ладно, главное — деньги за это получить, а остальным пусть сами жильцы уже разбираются или чиновники с депутатами. Самое интересное,

что даже большинство депутатов считают, что КРТ — вред, нежели благо. Тут профдеформация и личный интерес, многие из депутатов — бизнесмены. Депутат Андрей Гудовский предложил наложить мораторий на выполнение застройщиками социальных обязательств в рамках КРТ. При этом когда-то он сам был инициатором этих обязательств.

«Исходя из ситуации, предлагаю просто-напросто наложить мораторий на год-три, чтобы отрасль вздохнула. Но главное условие — сдерживание цен для покупателей», — подчеркнул депутат.

Сдерживание цен — это, конечно, хорошо. Но вот покупать жильё без каких-либо благ рядом — бессмысленно. А садики? Школы? Лечиться где? А дороги? Кто это всё будет строить, ведь тут только зелёный свет дай, и ни одного объекта инфраструктуры в радиусе десяти километров не окажется. В общем, Гудовский, как всегда, прыгает с позиции на позицию и ничего конкретно не предлагает. Скорее всего, скоро и туалет платным станет, так что радоваться особо не стоит. Оставайтесь с Бабром.

Фото: [nsk.tsargrad.tv](#)

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ЭКОНОМИКА, НОВОСИБИРСК 68 09.02.2026, 23:22

URL: <https://babr24.com/?IDE=288149> Bytes: 5904 / 5561 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ДЕПУТАТСКИЙ КОНТРОЛЬ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Адриан Орлов**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/bab24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)